

泰安地下大裂谷：来次身边的震撼之旅

17日早上8点30分,像往常一样小编来到办公室装了一杯热水,与以往不同的是小编今天有点小激动,因为应莱芜莱钢蓝天国旅的邀请,今天要前往泰安地下大裂谷景区采风。下泰莱高速,经省庄、邱家店,9点10分,到达泰安地下大裂谷景区时小编的水壶还是热的。

穿梭在大地深处的原生态景观

泰山地下大裂谷是泰山和徂徕山两座山脉的断裂带,已开发长1300多米,深达数百米,与亿万

形成的喀斯特溶洞紧密相连,整体观光长度达6000余米,洞内神秘的钟乳石美景,形成了一幅幅壮丽的

自然地质画卷。依托洞内丰富的地下水资源,开发的4000米地下暗河漂流,惊险刺激,独具魅力。

天鹅放飞岛

天鹅放飞岛是国内最大的候鸟放飞基地,共有4000多只天鹅、丹顶鹤等珍稀鸟类,园区开

展的人鸟共舞等活动为国内首创。度假区内的大型自然湿地环绕整个景区,在湿地水系上建设

的水上高尔夫练习场更是集运动、健身、休闲、娱乐为一体的特色旅游项目。

水上高尔夫练习场

挥杆、击球,球在空中划出一段优美的弧线,远远地落在碧波万顷的湖中……一项全新独特的

休闲、运动项目——水上高尔夫。度假区借助自然湿地美景打造的水上高尔夫练习场是集运动、健

身、休闲、娱乐为一体的特色旅游项目,让您纵情山水,放飞心灵,体验生活的悠闲和惬意。



据了解,泰安地下大裂谷(泰山宝泰隆旅游度假区)是由泰安市宝泰隆泰山地下大裂谷旅游开发有限责任公司投资15亿元开发的大型综合旅游度假区。度假区地处泰山脚下、汶水之畔,总占地128万平方米,

以地下漂流观光与地上休闲娱乐为主题,有溶洞漂流、裂谷探险、温泉疗养、候鸟放飞、驯化推广、石敢当文化展示等项目,是集吃、住、行、游、购、娱于一体的大型综合性绿色环保休闲度假区。

花开不断四时春：昆明

这是一座看上去没有强烈主题的城市,慵懒地绽放在西南这块香气四溢的土地上,在这里仿佛只有阳光和春色才是永恒的。这里夏无酷暑,冬无严寒,四季如春,鲜花常年不断,素有“春城”之美誉。

昆明地处云贵高原中部,具有两千四百多年的历史,市中心海拔1,891米。南濒滇池,三面环山。属于低纬度高原山地季风气候,由于受印度洋西南暖湿气流的影响,日照长、霜期短、年平均气温15摄氏度。气候温和,夏无酷暑,冬不严寒,四季如春,气候宜人,是极负盛名的“春城”。为此前人有诗描写它的特点是:昆明腊月可无裘,三伏轻棉汗不流,梅隆隆冬香放满,柳舒新岁叶将稠。每年的12月到来的3月,一群群躲避北方海域寒风的红嘴鸥,万里迢迢地从远方飞来,落栖在昆明城中。

滇池

滇池位于云南省昆明的西南,古名滇南泽,又称昆明湖。滇池因周围居住着“滇”部落或有水似倒流、“滇者,颠也”之说,故曰“滇池”。滇池为地震断层陷落型的湖泊,其外形似一弯新月。湖面的海拔高度为1886米,南北长39公里,东西最宽为13公里。湖岸线长163.2公里,面积为306.3平方公里,容水量为15.7亿立方米,素称“五百里滇池”。主要河流有盘龙江、金汁河、宝象河、海源河、马料河、落龙河、捞鱼河等,出水口为螳螂江。滇池水由海口注入普渡河,汇入金沙江。属长江水系,流域面积2855公里,为我国的第六大淡水湖,是一颗璀璨的高原明珠。滇池东有金马山,西有碧鸡山,北有蛇山,南有鹤山。这些山连绵起伏,形成了昆明坝子的天然屏障。湖滨土地肥沃,气候温和,水源充沛,有利于灌溉和航行。平均气温为14.5-17.8度,降雨量为



1070毫米。昆明坝子盛产稻米、小麦、蚕豆、玉米、油料等作物,是云南著名的“鱼米之乡”。

滇池,是云南开发较早的地区之一,原居住者称为“滇”或“滇棘”的部落,战国时期有楚将庄桥率部进入滇池地区。庄桥及其部属“变服从其俗”,建立滇国。西汉武帝时设益州郡,郡治为滇池县

(今晋宁);元至元十三年(公元1276年)建立云南行省后,将池畔的鸭赤城改称昆明,成为云南省会的所在地。滇池风光秀丽,碧波万顷,风帆点点,湖光山色,令人陶醉。四周有云南民族村、云南民族博物馆、西山华亭寺、太华寺、三清阁、龙门、筇竹寺、大观楼及晋宁盘龙寺、郑和公园等风景区。

九乡

九乡是一个以溶洞为主的景点,位于云南省宜良县,距昆明90公里,是国家级重点风景名胜。景区看点九乡有大小溶洞上百座,被称为溶洞之乡。民间俗语说:“九乡溶洞九十九,数完溶洞白了头”。其中,仙人洞中的钟乳石玲珑剔透,美妙绝伦,给人一种如临仙境的感觉。惊魂峡是全国最大的一个洞内峡谷,峡谷最大的落差有上百米,惊险异常。当地特色

每年农历二月初一到初三,九乡都将举办一年一度的彝族密枝节,纪念传说中的天神。在节日期间,有大三弦、月琴舞、霸王鞭、情歌对唱等,同时举办摔跤、斗牛、狩猎等比赛活动。风味美食在宜良境内,包括九乡,最长盛不衰的是宜良传统烤鸭,宜良烤鸭具有皮脆、肉香、骨酥的特点,有一百多年的历史,是根据北京全聚德烤鸭演化而来的一道传统菜肴。

世博园

世界园艺博览会是1999年昆明世界园艺博览会的会址。它规模宏大,是具有中国特色和云南地方特色的世界一流园林园艺大观园。

世界园艺博览园位于昆明北郊,与金殿风景区毗邻,距离市中心6公里。世界园艺博览园大门外,广场宽阔。钢架大门顶上,“世界园艺博览会”七个大字分外醒目。园名左侧是绿色的世界园艺博览会会徽:恰似一只手掌托起一朵绿色生命之花,又似大自然星、云、气、风的运转,象征人与自然的和谐发展,体现了“99世界园艺博览会”的主题:“人与自然——迈向二十一世纪”。

大门左侧,69个参展国的国旗和26个参展的国际组织高高飘扬。广场中央,以云南特有的珍稀动物金丝猴为吉祥物的“灵灵”,手持鲜花,笑迎八方宾客。

整个世界园艺博览园由:世纪广尝艺术广场、中国馆、人与自然馆、大温室、科技馆、国际馆、国际室外展区、中国室外展区、树木园、茶园、药草园、竹园、蔬菜瓜果园等部分组成,它们由总长达10公里的九条游览道路连接。此外,还有水景、雕塑、观景塔和通往金殿风景区的缆车索道。登上68米高的观景塔,整个世界园艺博览园和昆明市容尽收眼底。



孙悟空的老家——花果山欢迎您!



连云港花果山连岛山水品质二日游
358元/人 (9月20日发团)

